BcTaBbTe nponyweHHbIe
yucna

400 + 500 -300 =600 8am4Acm =84 CcMm
100+ 100+ 0 =200 5mM=500cm

800 -300+400=900 7am =70 cm
100- 1 =99 4m5a0m =45 AmM
300 +400 - 400 =300 |8mM =800 AM




CpaBHeHue,
CJI0XXKeHue U
BblYMTaHUe
NMMEHOBaHHbIX

HUNcCes
YpoK - 20



1) HayunTbCAa nepeBOOUTDL
eAUHUUbI OJNTMHbI U3 METPOB U

OeunMeTpPOB B AeLMMETPbI, U
HaoOopoT;

2) 3aKpenuTb YMEHUA BbIMNOJTHATb
AOEUCTBUSA C KPYINbIMU COTHAMM;

3) TpeHnpoBaTb CNOCOOHOCTU K
CJIOXKEHUIO N BbIYNTAHUIO

I Y 799 D™ B BE ENT B BEREAAARAD =
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Ne 4

36aOM+42am 780 =7M8O
3M6aM+AM2am= oV T 4R M

8MonM—-3m5am-— AM=S5AM S0 =SMAA

seam+24om 860

sM6aAM+2M4aM= _ 321 mBMiﬁM

M-3mM8am70AM-38OM=
8t —=shhim—
2M1amMm+6M=21aM+60AM=

M—s1aM=5min
IM8AM-4AM7O0MO8AM-47 M=
A e T 547 =5MAR

3M54M+1MOaAM35AM+19aM= 4 4




Ne 10

’/ : NMNOTOM : OCTaﬂOCﬁ

CHEIRN  26+9m M

d

1) 26 + 9 = 35 (M) — npoLuen ex NoToOM.
2) 26 + 35 = 61 (M) — npoLien ex Bcero.
3) 80 — 61 = 19 (M)

OTBeT: exxy ocTarnocb NPouTn 19 MeTpoB.



